



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA PËRMET  
KËSHILLI BASHKIAK



**PËR  
MIRATIMIN E BUXHETIT AFATMESËM 2024-2026**

Në mbështetje të Ligjit nr.139/2015, datë 17.12.2015 "Për vetqeverisjen vendore", Ligjit nr.9936 datë 26.06.2008 "Për manaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë", i ndryshuar, ligjit nr.68/2017 "Për financat e vetqeverisjes vendore", Udhëzimit nr.23 datë 30.07.2018 "Për procedurat standarte të përgatitjes së programit Buxhetor Afatmesëm të njësjive të vetqeverisjes vendore, Udhëzimit nr.6 datë 28.02.2023 "Për përgatitjen e Programit Buxhetor Afatmesëm Vendor 2024-2026", Udhëzim Plotësues nr.21 datë 07.07.2023 "Për përgatitjen e Programit buxhetor afatmesëm vendor 2024-2026", VKB nr.04 datë 25.01.2023 "Për miratimin e të ardhurave afatmesme për Buxhetin afatmesëm 2024-2026", VKM 113 datë 01.03.2023 "Përcaktimin e pagës minimale në shkallë vendi", Këshilli Bashkiak, me propozim të Kryetares së Bashkisë,

**VENDOSI:**

1. Të miratojë Buxhetin Afatmesëm për vitet 2024-2026, për Bashkinë Përmet.
2. Për zbatimin e këtij vendimi ngarkohet Drejtoria e Buxhet-Financë dhe Tatim-Taksave /Sektori i Buxhet-Financës dhe administrata e bashkisë.
3. Ky vendim hyn në fuqi 10( dhjetë ) ditë pas shpalljes.

Sekretari i Këshillit Bashkiak  
Aleks TANE



KRYETAR  
Anila DIMITRI



## Shtojca 2

### Programi Buxhetor Afatmesëm 2024-2026

#### Qëllimi i udhëzimit

Udhëzimi për PBA-në përcakton rregullat, procedurat, formatet dhe afatet për përgatitjen e një dokumenti të plotë dhe të përmbledhur të PBA-së, në përputhje me kërkesat ligjore.

#### Si e mbështet udhëzimi përgatitjen e një PBA-je?

- Me një format të qartë standard për raportin;
- Duke treguar si lidhet informacioni për politikën dhe ai financiar;
- Duke vënë theksin mbi informacionin që është i rëndësishëm për anëtarët e këshillave dhe qytetarët;
- Duke treguar burimet e informacionit për secilin seksion të raportimit të PBA-së;
- Duke dhënë formate të thjeshta për paraqitjen e programeve;
- Duke paraqitur përshkrime standarde të përmbledhura për secilin program dhe veprimtari;
- Duke bërë një dallim të qartë midis informacionit të përgjithshëm, informacionit për programet dhe informacionin shtesë (shtojca);
- Duke treguar se si përdoret PBA-ja për të monitoruar dhe raportuar për zbatimin e strategjive.

Shtojca është në përputhje me praktikën e mirë ndërkombëtare të Menaxhimit Financiar Publik,

Në bazë të:

- Neneve 4 dhe 24 të ligjit nr. 9936, datë 26.06.2008 "Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë" i ndryshuar
- Nenit 35, të Ligjit nr. 68, datë 27.04.2017 "Për financat e vetëqeverisjes vendore"
- Nenit 8, pika 8(b), dhe Nenit 27 të Ligji Nr. 10296/2010, datë 08.07.2010 "Për Menaxhimin Financiar dhe Kontrollin",
- Udhëzimit nr. 23, datë 30.07.2018 të Ministrit të Financave dhe Ekonomisë "Për Procedurat Standarte të Programit Buxhetor Afatmesëm të Njësisë të Vetëqeverisjes Vendore", i ndryshuar me Udhëzimin Nr. 7, datë 25.02.2023 të Ministrit të Financave dhe Ekonomisë.
- Udhëzimit Nr. 6, datë 28.02.2023, të Ministrit të Financave dhe të Ekonomisë "Për Përgatitjen e Programit Buxhetor Afatmesëm Vendor 2024 - 2026".
- Udhëzimit Nr. 21, datë 07.07.2023, të Ministrit të Financave dhe të Ekonomisë "Për Përgatitjen e Programit Buxhetor Afatmesëm Vendor 2024 - 2026".





## Bashkia PERMET

### I. Vështrim i përgjithshëm

#### 1.1 Situata e nënsisë së vetëqeverisjes vendore

Bashkia Permet shtrihet në Juglindje të Shqipërisë në një territor prej 601.95 km<sup>2</sup>, i cili kufizohet në veri me Bashkinë e Berat, në perëndim me Bashkinë Tepelene, në lindje me Bashkinë Erseke, në jug me Bashkinë Gjirokastrë. Ajo ka nën administrimin e saj një qytet dhe 50 fshatra. Kjo ndarje administrative – territoriale përcaktoi si qendër të bashkisë së re qytetin e Permet, Qyteti u krijua si një qendër administrative, në shekullin e XV dhe XVI, cituar nga të dhëna historike turke, si një lokalitet i pasur me tregje, dyqane, magazina dhe bujtina, kështu kjo zonë ishte një qendër e lulëzuar komerciale. Të dhëna historike otomane e viteve 1431 - 1432 referojnë se qyteti kishte 42 shtëpi ndërkohë në shekullin XVI numëronte 136 shtëpi. Në vitin 1938 Përmeti kishte rreth 3000 banorë dhe 104 fshatra si zona të ndara. Gjatë Luftës së Dytë Botërore është djegur e përmblytur katër herë duke e shndërruar kështu disa herë. Sot qyteti i Permetit dhe njesite administrative janë shënderuar në vend turistik për shumë turistë të huaj e vendës që e vizitojnë qytetin e njesite në çdo stinë të vitit. Sot në qytet e NJA është e përhapur shumë kulinaria si ajo tradicionale dhe ajo moderne. Në qytet ka pika të prodhimit të glikove, recelnave të ndryshme, prodhim vere e rakie.



Në qytet vërehet një tolerancë fetare. Përmeti është i njohur në mbarë Shqipërinë për mikpritjen dhe gatimet e shkëlqyera. Ia vlen të shihni edhe kishën e shekullit të XII të Shën Mërisë në Kosinë dhe atë të shekullit XVIII të Leusës.

Përndryshe kultura e qytetit dallohet me një traditë të gjatë letrare dhe muzikore. Përpos Naimit vargjet e të cilit edhe në ditë tona janë të kërkuara nga Përmeti vijnë edhe shkrimtarët e njohur si p.sh.: Bardhyl Londo apo Sejfulla Malëshova. Muzikantë të dalluar të nivelit kombëtarë si Mentor Xhemali e Laver Bariu janë përkujdesur që muzika përmetare të dallohet me karakteristikat e saja të një tradite të gjatë kulturore.

Përmeti është vendlindja e tre vëllezërve Frashëri dhe disa personaliteteve të njohura të kulturës mbarë shqiptare siç është skulptori Odhise Paskali, shkrimtari Nonda Bulka, aktorës artiste e popullit Tefta Tashko Koço dhe këngëtarës së muzikës së lehtë Anjeza Shahini e deri te sazet e Permetit, jehona e grupit te tyre i ka kaluar kufijt kombetar.

Në qytetin e trëndafilave siç e quajnë me përkëdhelje banorë e tij, nxënësi ndjekin mësimet në dy shkollat fillore, në shkollën "Nonda Bulka" dhe atë "Meleq Gosnoshti" dhe në gjimnazin "Sami Frashëri" dhe ka shkolla 9- vjecare e kopshte ne cdo Nj A .

### Ekonomia

Deget e ekonomise ne rrethin e Permetit jane:bujqesia, blekotoria, bletaria, frutikultura, turizmi dhe transporti. Ne bujqesi, rendesi zene bimet e arave, midis te cilave dallohet gruri, i cili gjen kushte te favorshme zhvillimi ne te gjitha zonat. Frutikultura me peme te shumellojshme dhe vreshtaria ,te cilat jane baza kryesore ne industrine perpunuese qe operon ne kete bashki .Perparesi i jepet turizmit .Vitet e fundit ky qytet eshte nje nder qytetet me te vizituara si nga vizitor te vendit ashtu dhe turiste te huaj .

Aktualisht kjo bashki ka një popullsi prej 17 182 banore. Përqëndrimi më i madh i popullsisë është në qytetin e Permetit me 53.4% të popullsisë (10.614 banorë), ndërsa për sa i përket njësisive administrative, njësia me popullsinë më të madhe është ajo e Rrethinave me 6.148 banore. Njesitë më të mëdha nisur nga numri i popullsisë janë:NJA Petran 3.090 banor,NJACarshove 3.058 banor Dendësia mesatare e popullsisë arrin 33 banore/km<sup>2</sup>. Parë nga këndvështrimi i raportit gjinor, popullsia e Bashkisë Permet ruan një diferencë të lehtë për sa i përket ndarjes gjinore të popullsisë, në meshkuj e femra duke shprehur një situatë gjinore pothuaj të balancuar.

nga bizneset e vogla, të cilat janë edhe katalizatorë të zhvillimit, pasi krijimi, zhvillimi dhe përmirësimi i këtyre bizneseve përbën një potencial të rëndësishëm në zhvillimin ekonomik. Bizneset kryesore që kontribuojnë në zhvillimin ekonomik janë kryesisht të orientuara në industrinë perpunuese, në përpunimin e produkteve bujqesore (Fruta ,Agrume ,etj ),te cilat jane te lidhura drejtpërdrejt me tregtinë. Gjithashtu edhe prania e bizneseve të artizanatit të cilët kanë një traditë të vjetër në qytetin e Permetit, vazhdon akoma sot duke luajtur rol të veçantë në ekonominë vendore. Industria perpunuese përbën një nga potencialet më të mëdha të zhvillimit në permet. Prania e zonës industriale në Permet , në të cilën janë përqëndruar biznese perpunuese është një tjetër element me rëndësi në zhvillimin ekonomik, duke ofruar punësim dhe të ardhura për popullsinë.

Struktura e punësimit sipas sektorëve i referohet periudhës gjatë vitit 2019 - 2020:

- 1.153 veta janë të punësuar në sektorin publik;
- 800 janë të punësuar në sektorin privat.





Punësimi: Për gjashtëmujorin e dytë të vitit 2020, rezulton se numri i të punësuarve në Bashkinë Permet është 1.953 persona, Numri më i madh i të punësuarve është në qytetin Permet, ndjekur nga Njësia Administrative Piskove . Ndërsa njësia administrative me numrin më të ulët të punësimit është NJA Frasher ,per arsye te largesise me qytetin e Permetit . Megjithatë vlerësimi real i numrit të punësuarve në vend vështirësohet për shkak të mosdeklarimit nga personat që ushtrojnë veprimtari ekonomike jobujqësore/bujqësore, por që nuk figurojnë të regjistruar. Prandaj mendohet se ky numër punësimi është edhe më i lartë. Një dukuri e tillë është e lidhur me lëvizjet migruese e cila ka sjellë një ulje të numrit të popullsisë në zonat rurale krahasuar me periudhën e fillim viteve '90, duke çuar në krijimin e qendrave urbane me dendësi populsië me te larte .

Një tjetër avantazh konkures i Bashkisë Permet si rrjedhojë e pozicionit të saj gjeografik është edhe zhvillimi i turizmit të shumëllojshëm dhe gjithë-vjetor. Kjo nënkupton , zhvillimin e turizmit kulturor dhe historik, zhvillimin e turizmit malor.

Në zonën e Permetit ekziston një gamë e gjerë bukurish natyrore, që nga malet deri brigjet e lumit me te bukur e me te rrembyer ne Ballkan Lumit Vjosa. deri në muret shkëmbore të Gurit te Qytetit I cili qëndron madhështor ne qytet .

Duke qënë qënder urbane në rajonin Jug –Lindor Permeti gjithashtu krijon mundësi të shumta në zhvillimi e sektorit të shërbimeve dhe të tregtisë. Në këtë mënyrë, Bashkia Permet, shihet si porta e Jugut duke konsideruar këtu edhe rolin influencues që ka në rajon me qytetet ndërkutare me Greqinë .

## 1.2 Çështje kryesore për projektet dhe politikat e bashkisë

Burimi i informacionit: PPV/PZhS

Bashkia Permet mbështet skenarin policentrik të zhvillimit të territorit të saj. Ky skenar paraqitet si koncept në dy nivele, si në nivelin Bashkiak, ku për qëllime të kohezionit territorial kërkohen disa qendërsi të reja në ofrimin e shërbimeve bazë (shkollë, qëndër shëndetësore, postë), ashtu dhe në nivel qyteti, ku shërbimet dhe aktivitetet duhet të shpërndahen më shumë në territor .Zona urbane Permet ka nevojë të krijojë qendërsi të reja urbane rreth qendrës historike. Këto qendërsi të reja urbane konsolidojnë strukturën ekzistuese, pa ndikuar në tipologjitë historike të ndërtimit. Ndërkohë zonat rurale kanë nevojë për të përmirësuar qendrat ekzistuese. Kjo qasje do të ruajë tokën bujqësore dhe burimet natyrore. Pra nga njëra anë skenari i policentrizmit promovon shpërndarjen në territor të centraliteteve (sipas një hierarkie të caktuar) dhe një vëmendje më të madhe në përmirësimin e cilësisë urbane edhe në zonat rurale, ndërkohe që nga ana tjetër promovon kompaktësimin dhe konsolidimin e tyre për të mos u shpërhapur në territor. Ky skenar promovon një zhvillim shumë- dimensional të ekonomisë dhe arritjen e qëllimit për zhvillimin rajonal duke promovuar edhe kohezionin territorial. Gjithashtu, krijohet një hierarki qendrash nga primare urbane (qyteti Permet) deri tek qëndra lokale të cilat ofrojnë shërbime bazë për komunitetin. Gjithashtu skenari policentrik promovon mbrojtjen e burimeve natyrore e ujore duke garantuar mundësinë për zhvillimin e turizmit gjithëvjetor sipas parashikimeve të PPK dhe PINS.





## 1.1 Informacion financiar Krvesor

Burimi i informacionit: Nxjerrë nga Instrumenti i Planifikimit Financiar

Në vijim të ndarjes së re administrative territoriale (shtimit të 4 njësive administrative) dhe ligjit të ri për vetë-qeverisjen vendore, bashkia Permet përballët me sfidën e menaxhimit burimeve financiare të kufizuara përkundrejt nevojave gjithmonë në rritje për shërbime dhe investime kapitale. Në këtë kontekst, planifikimi strategjik i investimeve kapitale në funksion të përmirësimit të cilësisë së shërbimeve publike në territoret në administrim rezultojnë i domosdoshëm dhe një parakusht për zhvillimin ekonomik vendor. Ndaj, vlerësohet thelbësor fuqizimi dhe përmirësimi i performances financiare në drejtim të rritjes së të ardhurave dhe uljes së shpenzimeve.

Në kushtet e pamjaftueshmërisë së burimeve financiare të veta të bashkisë, përdorimi i instrumenteve financiarë nga fondet shtetërore (FZHR etj) të orientuara kryesisht në mbështetje të zhvillimit të infrastrukturës, fondet nga donatorët e huaj (Bashkimi Europian, Banka Botërore, USAID etj) për çështje që lidhen me trajtimin i mbetjeve dhe ujërave, asistencë teknike dhe ndërtim kapacitetesh apo edhe format e partneritetit publik-privat paraqesin një mundësi reale për realizimin e investimeve kapitale.

Në këtë drejtim, vlerësohet e domosdoshme rritja e kapaciteteve të bashkisë në drejtim të hartimit, menaxhimit, zbatimit dhe monitorimit të projekteve të investimeve nëpërmjet këtyre formave të financimit. Një burim tjetër të ardhurash i cili kërkon ngritje të kapaciteteve lokale është i lidhur me programet e huaja të tilla si programi për Bashkëpunimin Ndërkufitar IPA me Greqinë. Në këto programe është e rëndësishme që të krijohen strukturat e duhura të bashkëpunimit në mënyrë që të përfitohen projekte dhe të ardhura shtesë për realizimin e tyre.

Buxheti total i Bashkisë Permet të planifikuar për vitin 2024 është 344 790 mijë lekë, në vitin 2025 është planifikuar 333 037 mijë lekë, ndërsa në vitin 2026 është planifikuar 340 491 mijë lekë.

	VITI 2024	VITI 2025	VITI 2026
ARDHURAT E VETA	124 928	105 384	73 289
TRANSFERTA E PAKUSHTEZUAR	160 409	170 672	181 735
TRANSFERTA SPECIFIKE	98 422	98 652	99 603
TRANSFERTA E KUSHTEZUAR	565 911	1 278 845	310 800
FZHR E TJERA			
<b>TOTALI</b>	<b>949 670</b>	<b>1 653 553</b>	<b>665 427</b>



## 2. Orientimi afatgjatë i bashkisë

Të ardhurat nga transfertat ndërqeveritare të bashkisë Permet, rezultojnë të jenë element dominues dhe përcaktues në strukturën dhe performancën e të ardhurave totale. Varësia financiare nga transfertat ndërqeveritare bën që planifikimi i investimeve kapitale të jetë subjekt i kushtëzuar pothuajse tërësisht nga vendimet e qeverisë qendrore. Në ndarjen sipas njësive të qeverisjes vendore përbërëse, kontribuesi kryesor në ecurinë e përgjithshme të të ardhurave është Bashkia Qender, e cila përfaqëson mesatarisht 76 % ndaj totalit të të ardhurave të planifikuara në 3 vitet e PBA-se 2024-2026. Ndër Njesite Administrative ,pjesë e Bashkisë Permet , evidentohet kontributi i rëndësishëm i njësive Petran,Carshove,Piskove në performancën e të ardhurave totale.

Pavarësia financiare e Bashkisë Permet, matur si raport i të ardhurave të veta vendore ndaj të ardhurave totale, rezultoi mesatarisht rreth 28.9 % për trevjecarin 2024-2026. Niveli i të ardhurave vendore përcaktohet në masën më madhe nga performanca e taksave dhe tatimeve vendore. Viti 2021 rezultoi me zhvillime pozitive në terma të të ardhurave vendore të cilat shënuan realizimi të të ardhurave në masën 73 % ndaj planit vjetor, edhe pse ishim në një vit ku i gjithë vendi u përfaqësua nga pandemia Globale COVID 19.

### 1.1 Strategjia e zhvillimit afatgjatë/strategjia territoriale

Burimi i informacionit: PPV/PZhS

Bazuar në direktivat kryesore të Planit të Përgjithshëm Kombëtar dhe Planit të Integruar Ndërsektorial të Qytetit dhe në konsultim me palët e interesuara dhe qytetarët është hartuar objektivi afatgjatë për Bashkinë Permet :

"Bashkia Permet 2030 do të jetë një qëndër e rëndësishme kombëtare, dhe ndërvepron me sukses si pjesë e nënrajoneve natyrore, ndërkufitare e turistike.

Një bashki me një zhvillim territorial të integruar e cila garanton barazinë në shërbime dhe në akses ndaj qytetarëve dhe vizitorëve. Një qëndër primare me një cilësi të lartë jetese ku monumentet natyrore dhe zonat historike gjallërojnë jetën urbane të Bashkisë Permet.





### Funksionet Buxhetore

1110	Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi
3280	Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile
4130	Mbështetje për zhvillimin ekonomik
4240	Menaxhimi i Infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit
4260	Administrimi i pyjeve dhe kullotave
4520	Rrjeti rrugor rural
6260	Sherbime publike vendore
8130	Sport dhe argëtim
8220	Trashëgimia kulturore, eventet artistike dhe kulturore
9120	Arsimi bazë përfshirë arsimin parashkollor.
9230	Arsimi i mesëm i përgjithshëm+konvikt
10.430	Perfshirja sociale
5100	Menaxhimi I mbetjeve
	Fond rezervë+kontigjencë

Kurse Programet Buxhetore jane :

Kodi i Programit	Emri i Programit
AA135	Planifikim & Menaxhim
AB135	Shërbimet Publike Komunitare dhe Infrastruktura
AC135	Arsimi dhe Kujdesi Social
AD135	Argëtim dhe Zhvillim
AE135	Siguria e Qytetarit dhe Mbrojtja e Mjedisit
AF135	Rezerva & Kontigjenca

### 1.2 Sfidat kryesore të zhvillimit

Burimi i informacionit: PPV/PZhS; të tjera





- Integrimi i turizmit me sektore të tjerë të ekonomisë.
- Përmirësimi i aksesit në zonat rurale me qëllim zbutjen e pabarazive dhe ofrimin e shërbimeve administrative në të gjithë territorin e Bashkisë.
- Zhvillimi ekonomik me theks në mjedis mjedisit në mënyrë që të garantohet mbrojtja e ekosistemeve dhe vlerave të shumta natyrore të permetit Boshtet kryesore të zhvillimit ekonomik do të jenë zhvillimi rural (bujqësia dhe blegtoaria), turizmi, industria e lehtë/përpunimi, shërbimet, dhe ekonomia e të ardhmes e bazuar në sistemet e teknologjisë së informacionit,
- Kujdes i veçantë duhet të tregohet për integrimin e brezave të rinj në ekonomi, dhe krijimin e mundësive për iniciativat në kuadër të rritjes së ndërmarrjeve të vogla dhe të mesme.

## 2. Projektet kryesore të PBA-së 2022-2024

### 2.1 Paraqitja e projekteve kryesore – arsyet dhe përfituesit

Burimi i informacionit: Fishat e projekteve të PPV/PZHS

### 3. Informacion financiar

#### 3.1 Burimi i të ardhurave- referuar tabelës të FPT

Arsyet/Faktorët në planifikimin e të ardhurave ndër vite

Te ardhurat nga taksat vendore



Shënim: Paratë gjithëse nga Detyruesit (Llogaritë)							
(C1) BUKUMET BUXHETORE							
Kod	Emri	2021	2022	2023	2024	2025	2026
		NUM	LEK	Fundamentale (Niveli i Parave)	Fundamentale (Niveli i Parave)	Fundamentale (Niveli i Parave)	Fundamentale (Niveli i Parave)
<b>A.1.1</b> <b>TE ARDHURA NGA BUKUMET E VETA</b>							
<b>A.1</b>	<b>TE ARDHURA NGA TAKSAT LOKALE</b>	4,074	4,946	23,249		21,470	21,470
A.1.1	Taksat vendore mbi konsumin	880	1,017	1,000		385	385
A.1.2	Taksat vendore mbi pronat	3,215	3,929	22,249		17,070	17,070
A.1.3	Taksat vendore mbi shërbimet	979	1,000	940		1,015	1,015
A.1.4	Taksat vendore mbi importin dhe eksportin	228	300	360		385	385
A.1.5	Taksat vendore mbi trafikun	40	50	100		130	130
A.1.6	Taksat vendore mbi ndërtimin dhe riparimin e rrugëve dhe shpirtërisht	1,417	1,619	10,719		10,719	10,719
A.1.7	Taksat vendore mbi shërbimet mjedisore	315	330	250		300	300
A.1.8	Taksat vendore mbi shërbimet kulturore dhe turistike						
A.1.9	Taksat vendore mbi shërbimet mjekësore						
A.1.10	Taksat vendore mbi shërbimet gjyqësore						
A.1.11	Taksat vendore mbi shërbimet teknike						
<b>A.2</b>	<b>TE ARDHURA NGA TAKSAT E NDARA (GRANTE)</b>	4,424	4,957	7,974		7,974	7,974
A.2.1	Taksat e ndara nga shteti	697	379	4,449		4,454	4,454
A.2.2	Taksat e ndara nga bashkitë dhe komunat	33,983	5,279	3,525		3,520	3,520
A.2.3	Taksat e ndara nga bankat						
A.2.4	Taksat e ndara nga kompanitë dhe subjektet tregëtare	4,727	4,579	3,525		3,520	3,520
A.2.5	Taksat e ndara nga shtetet e huaja						
<b>A.3</b>	<b>TE ARDHURA NGA TARIFA VENDORE</b>	13,244	14,534	4,209		4,209	4,209
A.3.1	Tarifat e vendosura mbi shërbimet						
A.3.2	Tarifat e vendosura mbi transportin						
A.3.3	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
A.3.4	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.5	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.6	Tarifat e vendosura mbi shërbimet gjyqësore						
A.3.7	Tarifat e vendosura mbi shërbimet kulturore dhe turistike						
A.3.8	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.9	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.10	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
A.3.11	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.12	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.13	Tarifat e vendosura mbi shërbimet gjyqësore						
A.3.14	Tarifat e vendosura mbi shërbimet kulturore dhe turistike						
A.3.15	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.16	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.17	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
A.3.18	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.19	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.20	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
A.3.21	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.22	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.23	Tarifat e vendosura mbi shërbimet gjyqësore						
A.3.24	Tarifat e vendosura mbi shërbimet kulturore dhe turistike						
A.3.25	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.26	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.27	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
A.3.28	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.29	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.30	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
A.3.31	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.32	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.33	Tarifat e vendosura mbi shërbimet gjyqësore						
A.3.34	Tarifat e vendosura mbi shërbimet kulturore dhe turistike						
A.3.35	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.36	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.37	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
A.3.38	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjekësore						
A.3.39	Tarifat e vendosura mbi shërbimet teknike						
A.3.40	Tarifat e vendosura mbi shërbimet mjedisore						
<b>A.4</b>	<b>TE ARDHURAT E TIKA</b>	1,200	967	3,661		3,661	3,661
A.4.1	Çerçja nga shteti në prapësi të buxhetit						
A.4.2	Çerçja nga bashkitë dhe komunat						
A.4.3	Çerçja nga kompanitë dhe subjektet tregëtare						
A.4.4	Çerçja nga bankat						
A.4.5	Çerçja nga shtetet e huaja						
A.4.6	Çerçja nga kompanitë dhe subjektet tregëtare						
A.4.7	Çerçja nga shtetet e huaja						
A.4.8	Çerçja nga kompanitë dhe subjektet tregëtare						
A.4.9	Çerçja nga shtetet e huaja						
A.4.10	Çerçja nga kompanitë dhe subjektet tregëtare						
A.4.11	Çerçja nga shtetet e huaja						
A.4.12	Çerçja nga kompanitë dhe subjektet tregëtare						
A.4.13	Çerçja nga shtetet e huaja						
A.4.14	Çerçja nga kompanitë dhe subjektet tregëtare						
A.4.15	Çerçja nga shtetet e huaja						
<b>B</b>	<b>TE ARDHURA NGA DEBITO I QENDROR</b>						
B.1	Transferime pakishtesuar			140,298		140,298	140,298
B.2	Transferime kushtëzuar			33,602		33,602	33,602
B.2.1	Për funksionim dhe pajisje			33,602		33,602	33,602
B.2.2	Për investime						
<b>C</b>	<b>TRASFERIMET E PAKISHTESUAR SEKTORIALE</b>						
<b>C.1</b>	<b>HUAMARRA AFATSHURTE</b>						
<b>C.2</b>	<b>HUAMARRA AFATJARE</b>						
<b>D</b>	<b>TRASHEGIMI NGA DEBITO I SHIKUAR</b>			88,317		88,317	88,317
D.1	Trashegimi në destinacion			88,317		88,317	88,317
D.2	Trashegimi në destinacion						
<b>TOTALI I TE ARDHURAVE (A+B+C+D)</b>		47,515	50,195	498,790	0	499,670	509,509





### **Të ardhura nga Tatimi i thjeshtuar mbi fitimin për biznesin e vogël**

Plani i fitimit bëhet nga agjenti tatimor si dhe bazuar në eksperiencën e viteve të kaluara referuar numrit të procedurave të tjetërsimit të pronës të kryera nga vetë ato.

*Të ardhura nga Taksa mbi pasurinë e paluajtshme*

#### **a) Të ardhura nga taksa mbi ndërtesat**

Parashikimi për vitet 2024-2026 bazohet te kapaciteti si dhe zgjerimi i bazës së taksapaguesve nëpërmjet:

- saktësimin dhe vlerësimin të drejtë të sipërfaqeve nëpërmjet grupeve të punës të ngritura për këtë qëllim,
- Mbështetja nga agjentë tatimorë,
- Ndarjes në këste të pagesave,
- shtimit të arkave funksionale më pranë zonave të banuara në njësitë administrative.
- shtrirje e mëtejshme e bazës taksapaguese, falë politikave fiskale lehtësuese dhe incentiveve të ndërmarra, rivlerësimin të gjendjes faktike, përmirësimin të shërbimit dhe marrëdhënies me taksapaguesin, si dhe bashkëpunimit të pritshëm me institucione si ZRRPP, ALUIZNI etj.

#### *b) Të ardhura nga Taksa mbi tokën bujqësore*

Plani i fitimit i të ardhurave bazohet mbi kapacitetin aktual fiskal të njësisve administrative, mbi parashikimin për zgjerimin e bazës së taksapaguesve nga grupet e punës nëpërmjet saktësimin të



sipërfaqeve reale dhe kategorizimit të saktë dhe aktual të tokës bujqësore, si dhe duke iu referuar tendencës në rritje të kapacitetit të realizimit të të ardhurave ndër vite.

*c) Të ardhura nga Taksa mbi truallin*

Planifikimi i të ardhurave është bërë duke u bazuar në sipërfaqet aktuale, dhe mbi parashikimin për zgjerimin e bazës së taksapaguesve nga grupet e punës nëpërmjet saktësimit të sipërfaqeve. Të ardhurat nga taksa e truallit parashikohen me një rritje prej 6 % në vit, për te treja vitet.

*Të ardhura nga Taksa e fjetjes në hotel*

Planifikimi i të ardhurave me një rritje prej 2% në vit është bërë ju referuar kapacitetit aktual dhe parashikimit të zgjerimit të tij, rritjes së numrit të njësive, si dhe shtrirjen periudhave të sezoneve turistike për ushtrimin e aktivitetit.

*Të ardhura nga Taksa e ndikimit në infrastrukturë*

Plani i të ardhurave nga taksa e ndikimit në infrastrukturë me rritje prej 3% bazohet mbi parashikimin e lejeve për ndërtime të reja dhe shlyerjen e detyrimeve për objektet në proces legalizimi .

*Të ardhura nga Taksa e Tabelës*

Parashikimi në te njëjtin nivel për te treja vitet.

*Të ardhurat nga Taksat e Ndara*

**Të ardhura nga Taksa e regjistrimit të mjeteve të përdorura**

Planifikimi bëhet nga agjenti tatimor referuar numrit të automjeteve si dhe bazuar në eksperiencën e viteve të kaluara rereferuar të dhënave për nivelet e arkëtiveve. Rritje e kesaj e takse eshte 4% ne vit .

**Të ardhura nga taksa mbi kalimin e të drejtës së pronësisë për pasuritë e paluajtshme**

Planifikimi bëhet nga agjenti tatimor si dhe bazuar në eksperiencën e viteve të kaluara rereferuar numrit të procedurave të tjetërsimit të pronës të kryera nga vetë ato.

*Të ardhura nga Taksa e Rentës minerare*

Planifikimi i të ardhurave i referohet realizimit të të ardhurave ndër vite.

*Të ardhura nga tatimi mbi të ardhurat personale*

Planifikimi i të ardhurave i referohet realizimit të të ardhurave ndër vite nga agjenti tatimor. Të ardhurat për parashikohen me një rritje prej 1% në vit.

*Te ardhurat nga Tarifat Vendore*





Pjesën më të madhe në kategorinë e të ardhurave nga tarifatat vendore e zënë të ardhurat nga tarifatat për ofrimin e shërbimeve publike si pastrimi e largimi i mbetjeve me 32%, gjelbërimi me 7%, ndriçimi publik me 14%, tarifa për zënien e hapësirës publike me 4.5 %.

*Te ardhurat nga tarifatat e shërbimeve publike për pastrimin e largimin e mbetjeve, gjelbërimin, ndriçimin publik.*

Parashikimi në rritje prej 1% i të ardhurave për pastrimin, ndriçimin dhe gjelbërimin bazohet tek kapaciteti aktual dhe në rritjen e njësisive takapaguese e në evidentimin e kapaciteteve të reja, si dhe në shtrirjen e mëtejshme të bazës takapaguese falë politikave fiskale lehtësuese, përmirësimit të shërbimit dhe marrëdhënies me takapaguesin, fokusimit në zona me kapacitete të pashfrytëzuara, si dhe sensibilizimin dhe trajtimin e biznesit si partner në dhënien e shërbimeve për komunitetin.

*Të ardhura nga tarifa për shërbimet administrative dhe urbanistiken.*

Nga tarifa për shërbimet administrative që bashkia ofron si ato të drejtorisë të zhvillimit të territorit për aplikimet për leje, kontrole dhe verifikime, për aplikimet për AMTP-të etj si efekt i implementimit të disa tarifave të reja në paketën fiskale, planfikohet rritje prej 16% të ardhura në vit, si rezultat i trendit të rritur të kërkesave.

*Të ardhura nga Tarifatat e liçensimit të veprimtarive të transportit, për dhënie liçensë për tregtimin të naftës bruto e n/produkteve.*

Plani i të ardhurave të parashikuara në vit bazohet tek trendi i aplikimeve të tarifatat e miratuara nga Ministria e Financave për subjektet që pajisen me liçensën dhe çertifikatën përkatëse për transport udhëtarësh ose mallrash, për vete ose për të tretë.

Bazuar në VKM Nr. 970, dt 02.12.2015 "Për përcaktimin e procedurave dhe kushteve për dhënien e liçencave për tregtimin e naftës bruto dhe nënprodukteve të saj", ky zë parashikon rritje prej 1% të ardhura viti nga subjekte me aktivitet tregtim karburanti, që pajisen me liçensën përkatëse.

*Të ardhura nga Tarifa e parkimit për mjetet e licencuara dhe për vendparkime publike*

Të ardhurat e planifikuara nga tarifa e parkingut për mjetet që janë pajisur me një liçensë transporti, dhe një pjesë e tyre kanë vende të caktuara me sinjalistikë të veçante rrugore si taksi, mikrobusë, autobusë etj., ku parashikohet një rritje prej 6% e kërkesave.

*Të ardhura nga Tarifatat e sektorit të pyjeve dhe kullotave*

Të ardhurat e parashikuara në 3 vite, bazohen në trendin e aplikimeve të tarifave të shërbimeve administrative që kryen sektori i pyjeve dhe kullotave.

*Të ardhura nga Tarifatat e shërbimeve të mbrojtjes nga zjarri*



Të ardhurat e parashikuara me rrije 33% bazohen në nivelin e tarifave të shërbimeve që kryen struktura e mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimit ndaj shtetasve dhe personave, juridik e fizik, vendas e të huaj, si dhe në realizimin e të ardhurave vitet e kaluara nga kjo strukturë.

*Të ardhura nga Tarifa për zënien e hapësirave publike*

Parashikimi i të ardhurave, është bërë duke ju referuar kërkesës në vite dhe trendit në rritje për shfrytëzimin e hapësirave publike brenda juridiksionit të Bashkisë.

*Te ardhura të tjera*

**Të ardhura nga dhënia me qira e aseteve në pronësi të Bashkisë**

Parashikimi i të ardhurave në vit, është bërë duke ju referuar kontratave vijuese dhe kapaciteteve brenda juridiksionit të Bashkisë.

## 2.1 Strategjia e zhvillimit afatgjatë/strategjia territoriale

Burimi i informacionit: PPV/PZhS

## 2.2 Sfidat kryesore të zhvillimit

Burimi i informacionit: PPV/PZhS; të tjera

## 3. Projektet kryesore të PBA-së 2022-2024

### 3.1 Paraqitja e projekteve kryesore – arsyet dhe përfituesit

Burimi i informacionit: Fishat e projekteve të PPV/PZh

Nr.	Emërtimi i projektit		Vite			
			2023	2024	2025	2026
1	Rikonstruksion "Pallati i Sportit"	Sporti	65000000	20,000,000		
2	Rehabilitim i Kopshtit Nr.1	Arsim		47,172,000		
3	Ndërtimi i rrugës Përmet - Leusë	Rruge		353,509,004		
4	Rikonstruksion "Ujësjetësi Dragovci"	Ujësjetës		14,120,253		
5	Rikonstruksion i stadiumit "Durrës Qyp"	Sporti			100,000,000	
6	Rikualifikimi urban i "Lagjes së Re"	Shërbim publik			126,000,000	
7	Projektim + rikonstruksion Kanali i mbrojtjes nga ujdrat e larta të "Lagjes së Re" dhe "Teqe" në qytetin e Përmetit	Bordi i kullimit	7000000	85,560,410		





8	Rehabilitim i kanalit vaditës Piskovë	Bordë i kullimit	10727000	712483		
9	Ujësjetësi rajonal faza III (Petran, Gjinkar, Rapçë, Vërçisht, Gostomickë, Kanikol, Iliarë, Toranik, Buhal, Qilarisht, Grabovë, Raban, Kosovë, Ogren, Pagni, Frashër, Strëmbac, Kaludh, Pëllumbar, Zhepë, Draçovë)	Ujësjetes			387,844,510	
10	Rehabilitimi i KUZ Përmet	Ujësjetes			600,000,000	
11	Rehabilitimi i rezervuarit Pacomit	Bordë i kullimit	37137363	10649037		
12	Kanali ujtës Buhal	Bordë i kullimit				30,000,000
13	Kanali ujtës Rapçë	Bordë i kullimit			30,000,000	
14	Rikonstruksion i rrugës Draçovë - Kanikol	Rruge				30,800,000
15	Ndërtimi i rrugës hyrëse fshati Qilarisht	Rruge		30,000,000		
16	Ndërtimi i rrugës Buhal - Përmet	Rruge				120,000,000
17	Ndërtimi i rrugës hyrëse Pacomit	Rruge			21,471,000	28212300
18	Sistemim - asfaltim i rrugës në lagjen "Nonda Buika" Përmet	Rruge				25,000,000
19	Ndërtimi i urës së varur midis Parkut "Aristidh Kola" dhe "Kupola"	Rruga			35,000,000	
20	Pemëresimi i banesave egdostuese për komunitete të varfëra dhe të pafavorizuara	Banesa	7,156,893	4025753		
21	Sistemim - asfaltim i rrugëve në lagjen "SEDE" Përmet	Rruge				50,000,000
22	Ndërtim miqësor dhe inteligjent në zonën e ujërave termale	Sherbim publik		1000000	4058000	120,000
23	Shpronësim për qytetërimi publik "Varoza"	Sherbim publik				3,720,000
24	Ndërtimi i urës lidhëse midis "Lagjes Bajame" dhe "Lagjes së re"	Rruge				55,000,000
	<b>Total</b>		127021256	566,748,940	1,304,373,510	342,861,300

#### 4.2 Burimi i të ardhurave

Tabela F1

Të ardhurat e veta përfshijnë të gjitha burimet e të ardhurave, me përjashtim të transfertës nga burimet qendrore. Këto burime të ardhurash bashkia i përdor për financimin e funksioneve të përcaktuara nga Ligji 139/2015 "Për vetëqeverisjen vendore".

Planifikimi i të ardhurave nga taksat/tarifat është mbështetur në paketën fiskale të Bashkisë Përmet, e cila përcakton llojet e taksave, bazën e taksueshme, kategorizimet dhe nënkategorizimet, kështu e pagimit, kohën e kryerjes së tyre, efektet e lehtësive, strukturat përgjegjëse për vjeljen e detyrimeve dhe agjentët tatimorë.



Paketa fiskale përcakton rregullat për mënyrën e ushtrimit të të drejtave dhe të detyrave nga organet e qeverisjes vendore, për vendosjen e taksave vendore, mbledhjen dhe administrimin e tyre. Në mënyrë të hollësishme, përveç strukturimit, detajon çdo lloj takse të administruar nga organet vendore të administrimit, përcakton qartë edhe administrimin e saj duke filluar me mënyrën e llogaritjes, personat përgjegjës të pagimit të taksës dhe ato të mbledhjes së saj.

Paketa fiskale e Bashkisë Përmet për këtë kategori e hartuar dhe e ndryshuar edhe me përfshirjen e përfaqësuesve të komunitetit të biznesit e më konkretisht biznesit të madh dhe të vogël, banorëve të njësive administrative, përfaqësues të komunitetit sipas interesit, këshilltarë etj., pasqyron disa politika të rëndësishme për uljen e disa niveleve ligjore/kufi, etj. sipas kompetencave ligjore, si më poshtë:

### 4.3 Shpenzimet

Tabela F6, F7 sipas sektorit dhe koment

Planifikimi i buxhetit për vitet 2024-2026 sipas programeve

000/leke

Verdhë = Per tu plotësuar nga Departamenti i Financës				
<b>(D1) TAVANET</b>				
		<b>2024</b>	<b>2025</b>	<b>2026</b>
		<b>Viti t+1 (I pritur)</b>	<b>Viti t+2 (I pritur)</b>	<b>Viti t+3 (I pritur)</b>
<b>AA135</b>	<b>Planifikim &amp; Menaxhim</b>			
Pagat dhe sigurimet shoqërore		47,204	47,204	47,204
Të tjera shpenzime korrente		20,000	24,000	24,000
Shpenzimet kapitale		0	1,000	1,000
<b>Tavanet e përgjithshme</b>		<b>67,204</b>	<b>72,204</b>	<b>72,204</b>
<b>AB135</b>	<b>Shërbimet Publike Komunitare dhe Infrastruktura</b>			
Pagat dhe sigurimet shoqërore		92,973	93,605	94,288
Të tjera shpenzime korrente		40,182	47,364	30,573
Shpenzimet kapitale		528,511	1,212,929	347,576
<b>Tavanet e përgjithshme</b>		<b>661,666</b>	<b>1,353,898</b>	<b>472,437</b>
<b>AC135</b>	<b>Arsimi dhe Kujdesi Social</b>			





Pagat dhe sigurimet shoqërore		52,291	52,588	50,167
Të tjera shpenzime korrente		43,445	28,015	22,749
Shpenzimet kapitale		56,166	263	0
<b>Tavanet e përgjithshme</b>		<b>151,902</b>	<b>80,866</b>	<b>72,916</b>
<b>AD135</b>	<b>Argëtim dhe Zhvillim</b>			
Pagat dhe sigurimet shoqërore		11,473	10,200	10,400
Të tjera shpenzime korrente		7,539	6,000	6,400
Shpenzimet kapitale		20,000	100,000	0
<b>Tavanet e përgjithshme</b>		<b>39,012</b>	<b>116,200</b>	<b>16,800</b>
<b>AE135</b>	<b>Siguria e Qytetarit dhe Mbrojtja e Mjedisit</b>			
Pagat dhe sigurimet shoqërore		22,920	23,253	23,253
Të tjera shpenzime korrente		3,285	3,432	3,717
Shpenzimet kapitale		0	0	300
<b>Tavanet e përgjithshme</b>		<b>26,205</b>	<b>26,685</b>	<b>27,270</b>
<b>AF135</b>	<b>Rezerva &amp; Kontigjenca</b>			
Pagat dhe sigurimet shoqërore				
Të tjera shpenzime korrente		3,681	3,700	3,800
Shpenzimet kapitale		0	0	0
<b>Tavanet e përgjithshme</b>		<b>3,681</b>	<b>3,700</b>	<b>3,800</b>
Pagat dhe sigurimet shoqërore				
Të tjera shpenzime korrente				
Shpenzimet kapitale		0	0	0
<b>Tavanet e përgjithshme</b>				
Pagat dhe sigurimet shoqërore				
Të tjera shpenzime korrente				
Shpenzimet kapitale		0	0	0
<b>Tavanet e përgjithshme</b>				



Pagat dhe sigurimet shoqërore				
Të tjera shpenzime korrente				
Shpenzimet kapitale	0	0	0	
<b>Tavanet e përgjithshme</b>				
Pagat dhe sigurimet shoqërore				
Të tjera shpenzime korrente				
Shpenzimet kapitale	0	0	0	
<b>Tavanet e përgjithshme</b>				
Pagat dhe sigurimet shoqërore				
Të tjera shpenzime korrente				
Shpenzimet kapitale	0	0	0	
<b>Tavanet e përgjithshme</b>				
<b>TOTALI PAGAVE DHE SIGURIMEVE SHOQËRORE</b>		226,861	226,850	225,312
<b>TOTALI I SHPENZIMEVE TË TJERA KORRENTE</b>		118,132	112,511	91,239
<b>TOTALI I SHPENZIMEVE KAPITALE</b>		604,677	1,314,192	348,876
<b>TOTALI I TAVANEVE TË PËRGJITHSHME</b>		949,670	1,653,553	665,427
<b>MAKSIMUMI I TAVANIT</b>		949,670	1,653,553	665,427
FONDI REZERVE NË PËRQINDJE (%)				
FONDI REZERVE: 04910	0	0	0	
FONDI KONTINGJENCËS NË PËRQINDJE (%)				
FONDI KONTINGJENCËS: 04940	0	0	0	
<b>TOTALI FONDEVE NË PËRQINDJE (%)</b>	<b>0.0%</b>	<b>0.0%</b>	<b>0.0%</b>	<b>0.0%</b>
<b>TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>





Risja e re e këtij planifikimi 3 vjecar është klasifikimi i programeve buxhetore në bazë funksioni .gjithsej janë 5 programe buxhetore të cilat përfshijnë funksionet si më poshtë :

1. **011 Organet ekzekutive dhe legislative,** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel për të treja periudhat.
2. **032 Sherbimi i mbrojtjes nga zjarri** ,parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel për të treja periudhat.
3. **042 Bujqësia,pyjet** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është i ndryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel për të 2 vitet e para dhe viti i tretë rriten .
4. **045 transporti** , parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë pak a shumë në të njëjtin nivel për të tre vitet.Persa i përket investimeve në këtë strukturë do nderhyet kryesisht,a) Sistemim asfaltim të rrugëve në qytet dhe njësi Administrative .
5. **062 Zhvillimi i komunitetit** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel .
6. **081 Sherbimet rekreative dhe sporti rrugëve** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i pa ndryshueshem. Shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel për të 3 vitet .
7. **082 Sherbimet kulturore** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i pa ndryshueshem. Shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel për të 3 vitet .
8. **091 Arsimi baze dhe parashkollor,** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel .
9. **092 Arsim i mesëm komunitetit** ,parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar, Shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel për të 3 vitet.
10. **1043.Përfshirja sociale dhe fëmijet** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel. parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel .
11. **051.Menaxhim i mbetjeve Mbledhja, depozitimi i mbeturinave, trajtimi, pastrimi i rrugëve, shesheve, rrugicave, tregjeve, kopshteve publike, parqeve etj. Mbrojtja e ajrit dhe e klimës, mbrojtja e tokave dhe ujrave nëntokësore, reduktimi i zhurmave dhe vibracioneve si dhe mbrojtja ndaj rrezatimeve. Vepriantaritë dhe politikat për mbrojtjen mjedisore.**
12. **Transferta të tjera** parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i pandryshueshem.Eshtë ruajtur i njëjti nivel pagash dhe nr. punonjesh për parashikimin 3-vjecar,shpenzimet operative janë në të njëjtin nivel.

#### 4.4.1 Huamarrje

F1, seksioni C për huatë e reja, financimin me kredi me koment; informacion për stokun e borxhit

#### 4.4.2 Detyrime të prapambetura

Tabela C3dhe F12 për detyrimet janë plotësuar në bazë të raportimit periodik për detyrimet e prapambetura (shtojca 5) i kërkuar nga Ministria e Financave dhe e Ekonomisë .Totali i detyrimeve për periudhën është parashikimi i shpenzimeve të përgjithshme për këtë periudhë është gati i





pandryshueshem, dhe perbchet kryesisht nga detyrime per vendime gjyqesore ,mallra e sherbime dhe detyrime per fatura te palikuiduara per investime .

### (C2) DETYRIMET E PRAPAMBETURA

Kreditor	Data e Detyrimit	2023	2023		2024		2025		2026	
		Viti aktual	Viti aktual		Viti t+1 (I pritur)		Viti t+2 (I pritur)		Viti t+3 (I pritur)	
		Stoku i borxhit, 31 Tetor	Amortizimi i detyrimeve të prapambetura deri në fund të vitit	Stoku i borxhit, 31 Dhjetor	Amortizimi i detyrimeve të prapambetura gjatë vitit	Stoku i borxhit, 31 Dhjetor	Amortizimi i detyrimeve të prapambetura gjatë vitit	Stoku i borxhit, 31 Dhjetor	Amortizimi i detyrimeve të prapambetura gjatë vitit	Stoku i borxhit, 31 Dhjetor
Shpenzime Korrente:				0		0		0		0
				0		0		0		0
Mallra dhe sherbime				0		0		0		0
Energji para 2010		2,346,886		2,346,886		2,346,886		2,346,886		2,346,886
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
Paga dhe sigurime				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
Til tjera				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
Shpenzime Kapitale:				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0



Institucione buxhetore				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
Subjekte private				0		0		0		0
				0		0		0		0
Hito -94	18,530,55	5	16,3 30,8 98	2,199,657	2,199,657	0		0		0
TECCONSULT	2,200,102		2,20 0,10 2	0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
Vendime Gjygesore:				0		0		0		0
				0		0		0		0
				0		0		0		0
Marrëdhënie pune	22,404,56	9	11,1 65,2 00	11,239,36	9,800,343	1,439,026		1,439,026		1,439,026
				0		0		0		0

+



## 5. BUXHETI AFATMESËM PËR PROGRAMET BUXHETORE

Buxheti total i Bashkisë Permet /Qarkut Gjirokaster, menaxhohet sipas 6 programeve të shpenzimeve. Ky seksion i dokumentit të PBA-së paraqet planet e shpenzimeve që lidhen me performancën për secilin vit të PBA-së, për secilin nga programet e shpenzimeve të Bashkisë. Çdo nën-seksion (3.1 deri në 3.X) paraqet informacionin e performancës të planifikuar dhe kostot përkatëse për një program. Për secilin program informacioni i paraqitur konsiston në:

- Shpenzimet totale të programit sipas kategorisë ekonomike (paga dhe sigurime, shpenzime korente dhe shpenzime kapitale) për dy vitet e kaluara (fakti), vitin aktual (buxheti fillestar dhe i pritshmi) dhe tre vitet e ardhshme (parashikimi);
- Politika e Programit (qëllimet e politikës së programit, objektivat e programit dhe treguesit përkatës të performancës);
- Planet e shpenzimeve të Produkteve të Programit;
- Projektet e investimeve; dhe
- Të dhëna dhe statistika të përgjithshme të programit.

Tabela 5, paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive ekonomike për dy vitet e mëparshme (faktin), vitin aktual buxhetor (buxheti fillestar dhe i pritshmi) dhe tre vitet e ardhshme të PBA-së (parashikimi).

*Tabela 5. Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike*





PBA 2024-2026

## (E1) SHPENZIMET E PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK

## BASHKIA

Shpenzimet e Programit (000 ALL)								
Emërtimi i Llogarisë	Kodi	2021	2022	2023	2023	2024	2025	2026
		Fakti	Fakti	Buxheti Fillestar	Buxheti Pritshëm	Plani	Plani	Plani
<b>Paga &amp; Sigurime</b>		165,973.0	172,544.0	200,656.0	200,656.0	226,861.0	226,850.0	225,312.0
Paga, Shpërbilime & Tjera Personell	600	142,385.0	147,797.0	173,141.0	173,141.0	191,805.0	192,198.0	190,854.0
Sigurimet Shoq. & Shëndetësore	601	23,588.0	24,747.0	27,515.0	27,515.0	35,056.0	34,652.0	34,458.0
<b>Shpenzime Korrente të Tjera</b>		47,687.0	65,208.0	94,529.0	94,529.0	118,132.0	112,511.0	91,239.0
Mallra dhe Shërbime	602	43,345.0	45,340.0	78,654.0	78,654.0	103,661.0	95,387.0	91,239.0
Subvencion	603	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferata të Brendshme	604	300.0	10,532.0	6,000.0	6,000.0	10,790.0	17,174.0	0.0
Transferata të Jashtme	605	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferata për Buxh. Famil. & Indiv.	606	4,042.0	3,336.0	8,975.0	8,975.0	3,081.0	0.0	0.0
Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala)	166	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Interesa për Huamarrje Brendshme	651	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Rezervat	609	0.0	0.0	900.0	900.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Kapitale</b>		31,183.0	35,345.0	200,605.0	200,605.0	604,677.0	1,314,192.0	348,876.0
Aktive të Patrupëzuara	230	0.0	6,033.0	4,855.0	4,855.0	1,000.0	0.0	0.0
Aktive të Trupëzuara	231	31,183.0	29,312.0	195,750.0	195,750.0	602,777.0	1,314,192.0	348,876.0
Shpenzime Transferime Kapitale	232	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh	255	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		244,843.0	273,097.0	495,790.0	495,790.0	949,670.0	1,653,553.0	665,427.0
<b>Kryetari i NMV</b>		<b>Koordinatori i GMS</b>		<b>Dirigjuesi i Programit</b>				
Emri Mbiemri:		Emri Mbiemri:		Emri Mbiemri:				
Nënkohëri:		Nënkohëri:		Nënkohëri:				
Data:		Data:		Data:				

## KRAHASIMI I TAVANEVE ME PLANET E SHPENZIMEVE

## BASHKIA

	2024	2025	2026
<b>Tavanet e Shpenzimeve për Programin</b>			
Paga dhe Sigurime	226,861.0	226,850.0	225,312.0
Të Tjera Shpenzime Korrente	118,132.0	112,511.0	91,239.0
Shpenzime Kapitale	604,677.0	1,314,192.0	348,876.0
<b>Tavani i Përgjithshëm i Programit</b>	<b>949,670.0</b>	<b>1,653,553.0</b>	<b>665,427.0</b>
<b>Diferenca (Tavani - Shpenzimet e Planifikuara)</b>			
Paga dhe Sigurime	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Shpenzime Korrente	0.0	0.0	0.0
Shpenzime Kapitale	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>



PBA 2024-2026

(E1) SHPENZIMET E PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK

Programi		AA135		Planifikim & Menaxhim		Shpenzimet e Programit (000 ALL)		
Emërtimi i Ulogarisë	Kodi	2021	2022	2023	2023	2024	2025	2026
		Fakti	Fakti	Buxheti Efilestar	Buxheti Pritshëm	Plani	Plani	Plani
<b>Paga &amp; Sigurime</b>		42,574.0	41,636.0	53,882.0	53,882.0	47,204.0	47,204.0	47,204.0
Paga, Shpërblyerja & Tjera Personeli	600	36,529.0	37,381.0	46,480.0	46,488.0	39,089.0	39,089.0	39,089.0
Sigurimet Shog. & Shëndetësore	601	6,045.0	6,255.0	7,396.0	7,394.0	8,115.0	8,115.0	8,115.0
<b>Shpenzime Korente të Tjera</b>		11,887.0	21,500.0	26,190.0	26,190.0	20,000.0	24,000.0	24,000.0
Mallra dhe Shërbime	602	11,509.0	17,196.0	25,290.0	25,290.0	20,000.0	24,000.0	24,000.0
Subvencion	608	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferta të Brendshme	604	300.0	1,000.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferta të Jashtme	605	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferta për Bosh. Famil. & Indiv.	606	78.0	3,304.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Humanitare Brendshme (dala)	156	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Interesa për Humanitare Brendshme	651	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Rezervat	609	0.0	0.0	900.0	900.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Kapitale</b>		341.0	61.0	300.0	300.0	0.0	1,000.0	1,000.0
Aktive të Patruktuara	230	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Aktive të Trupëtuara	231	341.0	61.0	300.0	300.0	0.0	1,000.0	1,000.0
Shpenzime Transferime Kapitale	232	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Dala Huadhënie & Menhuadh. Brendsh	255	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		<b>54,802.0</b>	<b>65,197.0</b>	<b>80,372.0</b>	<b>80,372.0</b>	<b>67,204.0</b>	<b>72,204.0</b>	<b>72,204.0</b>
<b>Kryesori i NIVV</b>		<b>Konkretizimi i GMS</b>		<b>Drejtuuesi i Programit</b>				
Emri Mblidhës:		Emri Mblidhës:		Emri Mblidhës:				
Nënshkrimi:		Nënshkrimi:		Nënshkrimi:				
Data:		Data:		Data:				

KRAHASIMI I TAVANEVE ME PLANET E SHPENZIMEVE

Programi	AA135	Planifikim & Menaxhim		2024	2025	2026
<b>Tavanet e Shpenzimeve për Programin</b>						
Paga dhe Sigurime				47,204.0	47,204.0	47,204.0
Të Tjera Shpenzime Korente				20,000.0	24,000.0	24,000.0
Shpenzime Kapitale				0.0	1,000.0	1,000.0
<b>Tavani i Përgjithshëm i Programit</b>				<b>67,204.0</b>	<b>72,204.0</b>	<b>72,204.0</b>
<b>Diferenca (Tavani - Shpenzimet e Planifikuara)</b>						
Paga dhe Sigurime				0.0	0.0	0.0
Të Tjera Shpenzime Korente				0.0	0.0	0.0
Shpenzime Kapitale				0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>				<b>0.0</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>





PBA 2024-2026

**(E1) SHPENZIMET E PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK**

Programi AC135 Arsimi dhe Kujdesi Social

Shpenzimet e Programit (200 ALL)

Emërtimi i Llogarisë	Kodi	2021	2022	2023	2023	2024	2025	2026
		Fakti	Fakti	Buxheti Fillestar	Buxheti Pritshëm	Plani	Plani	Plani
<b>Paga &amp; Sigurime</b>		40,696.0	42,168.0	47,925.0	47,925.0	52,291.0	51,181.0	50,167.0
Paga, Shpërblime & Tjera Personeli	600	34,892.0	36,149.0	41,348.0	41,348.0	43,583.0	42,901.0	41,863.0
Sigurimet Shoq. & Shëndetësore	601	5,804.0	6,019.0	6,577.0	6,577.0	8,708.0	8,280.0	8,304.0
<b>Shpenzime Korrente të Tjera</b>		8,724.0	11,409.0	20,833.0	20,833.0	43,445.0	26,286.0	22,749.0
Malira dhe Shërbime	602	7,263.0	8,326.0	16,643.0	16,643.0	43,445.0	26,286.0	22,749.0
Subvencion	603	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferita të Brendshme	604	0.0	0.0	1,000.0	1,000.0	0.0	0.0	0.0
Transferita të Jashtme	605	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferita për Bush. Famil. & Indiv.	606	1,461.0	3,113.0	3,190.0	3,190.0	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Huamarije Brendshme (dala)	106	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Interesa për Huamarije Brendshme	651	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Rezervat	609	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Kapitale</b>		4,180.0	4,504.0	29,745.0	29,745.0	56,166.0	0.0	0.0
Aktive të Patrupezuara	230	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Aktive të Trupezuara	231	4,180.0	4,504.0	29,745.0	29,745.0	56,166.0	0.0	0.0
Shpenzime Transferime Kapitale	232	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Dala Huadhënës & Nënhuadh. Brendsh	255	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		53,600.0	58,111.0	98,503.0	98,503.0	151,902.0	77,467.0	72,916.0

Kryetari i NVV	Koordinatori i GMS	Drejtori i Programit
Kryetari i NVV	Kryetari i NVV	Kryetari i NVV
Kryetari i NVV	Kryetari i NVV	Kryetari i NVV
Emri Mblenari:	Emri Mblenari:	Emri Mblenari:

**KRAHASIMI I TAVANEVE ME PLANET E SHPENZIMEVE**

Programi AC135 Arsimi dhe Kujdesi Social

2024 2025 2026

**Tavanet e Shpenzimeve për Programin**

Paga dhe Sigurime	52,291.0	51,181.0	50,167.0
Të Tjera Shpenzime Korrente	43,445.0	26,286.0	22,749.0
Shpenzime Kapitale	56,166.0	0.0	0.0
<b>Tavani i Përgjithshëm i Programit</b>	<b>151,902.0</b>	<b>77,467.0</b>	<b>72,916.0</b>

**Diferenca (Tavani - Shpenzimet e Planifikuara)**

Paga dhe Sigurime	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Shpenzime Korrente	0.0	0.0	0.0
Shpenzime Kapitale	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>





PBA 2024-2026

(E1) SHPENZIMET E PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK

Programi		Shërbimet Publike Komunitare dhe Infrastruktura						
		Shpenzimet e Programit (000 ALL)						
Emërtimi i Llogarisë	Kodi	2021	2022	2023	2023	2024	2025	2026
		Fakti	Fakti	Buxheti Fillostar	Buxheti Pritshëm	Plani	Plani	Plani
<b>Paga &amp; Sigurime</b>		63,164.0	66,211.0	75,586.0	75,586.0	92,973.0	93,605.0	94,288.0
Paga, Shpërbërje & Tjera Personeli	600	54,214.0	56,662.0	65,233.0	65,233.0	80,244.0	80,876.0	81,559.0
Sigurimet Shoq. & Shëndetësore	601	8,950.0	9,549.0	10,353.0	10,353.0	12,729.0	12,729.0	12,729.0
<b>Shpenzime Korente të Tjera</b>		18,209.0	19,228.0	32,735.0	32,735.0	40,182.0	47,364.0	30,573.0
Daliva dhe Shërbime	602	17,963.0	17,478.0	32,735.0	32,735.0	29,392.0	36,340.0	30,573.0
Subvencion	603	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferita të Brendshme	604	0.0	0.0	0.0	0.0	10,796.0	17,124.0	0.0
Transferita të Jashtme	605	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferita për Buxh. Famil. & Indiv.	606	246.0	1,750.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Huamarije Brendshme (dala)	166	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Interesa për Huamarije Brendshme	651	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Razervat	608	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Kapitale</b>		26,590.0	20,588.0	96,007.0	96,007.0	526,511.0	1,212,929.0	347,576.0
Aktive të Patruçuara	230	0.0	1,277.0	0.0	0.0	1,900.0	0.0	0.0
Aktive të Trupçuara	231	26,590.0	19,311.0	96,007.0	96,007.0	526,511.0	1,212,929.0	347,576.0
Shpenzime Transferime Kapitale	232	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh	235	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		<b>107,963.0</b>	<b>106,027.0</b>	<b>204,328.0</b>	<b>204,328.0</b>	<b>661,666.0</b>	<b>1,353,898.0</b>	<b>472,437.0</b>
<b>Kryetari i NJV</b>		<b>Koordinatori i GMS</b>		<b>Drejtori i Programit</b>				
Kryetari i NJV		Kryetari i NJV		Kryetari i NJV				
Enri Mblenri:		Enri Mblenri:		Enri Mblenri:				
Nënkohësi:		Nënkohësi:		Nënkohësi:				

KRAHASIMI I TAVANËVIT ME PLANET E SHPENZIMEVE

Programi		Shërbimet Publike Komunitare dhe Infrastruktura		
		2024	2025	2026
<b>Tavanet e Shpenzimeve për Programin</b>				
Paga dhe Sigurime		92,973.0	93,605.0	94,288.0
Të Tjera Shpenzime Korente		40,182.0	47,364.0	30,573.0
Shpenzime Kapitale		526,511.0	1,212,929.0	347,576.0
<b>Tavani i Përgjithshëm i Programit</b>		<b>661,666.0</b>	<b>1,353,898.0</b>	<b>472,437.0</b>
<b>Diferenca (Tavani - Shpenzimet e Planifikuara)</b>				
Paga dhe Sigurime		0.0	0.0	0.0
Të Tjera Shpenzime Korente		0.0	0.0	0.0
Shpenzime Kapitale		0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		<b>0.0</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>



SHKIA PERVA

PBA 2024-2026

(E1) SHPENZIMET E PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK

Programi AD135 Argëtim dhe Zhvillim

		Shpenzimet e Programit (000 ALL)						
Emërtimi i Ulogarisë	Kodi	2021	2022	2023	2023	2024	2025	2026
		Fakti	Fakti	Buxheti Fillostar	Buxheti Pritshëm	Plani	Plani	Plani
<b>Paga &amp; Sigurime</b>		6,482.0	6,932.0	8,196.0	8,196.0	11,473.0	11,607.0	10,400.0
Paga, Shpërblime & Tjera Personeli	600	5,570.0	5,939.0	7,072.0	7,072.0	9,558.0	9,609.0	8,580.0
Sigurimet Shoq. & Shëndetësore	601	922.0	993.0	1,124.0	1,124.0	1,915.0	1,998.0	1,720.0
<b>Shpenzime Korrente të Tjera</b>		5,435.0	8,157.0	6,051.0	6,051.0	7,539.0	7,729.0	6,400.0
Mollra dhe Shërbime	602	5,435.0	609.0	1,051.0	1,051.0	7,539.0	7,729.0	6,400.0
Subvencion	603	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferita të Brendshme	604	0.0	7,498.0	5,000.0	5,000.0	0.0	0.0	0.0
Transferita të Jashtme	605	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferita për Bush. Famil. & Indiv.	606	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Huamarije Brendshme (dela)	166	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Interesa për Huamarije Brendshme	651	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Rezervat	609	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Kapitale</b>		0.0	10,162.0	71,215.0	71,215.0	20,000.0	100,263.0	0.0
Aktive të Patrupënuara	230	0.0	4,756.0	4,855.0	4,855.0	0.0	0.0	0.0
Aktive të Trepënuara	231	0.0	5,406.0	66,360.0	66,360.0	20,000.0	100,263.0	0.0
Shpenzime Transferime Kapitale	232	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Dalë Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh	255	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		<b>11,927.0</b>	<b>25,251.0</b>	<b>85,462.0</b>	<b>85,462.0</b>	<b>39,012.0</b>	<b>119,599.0</b>	<b>16,800.0</b>
<b>Kryetari i NVV</b>		<b>Kontributori i GMS</b>		<b>Drejuesi i Programit</b>				
Kryetari i NVV		Kryetari i NVV		Kryetari i NVV				
Kryetari i NVV		Kryetari i NVV		Kryetari i NVV				
Kryetari i NVV		Kryetari i NVV		Kryetari i NVV				

KRAHASIMI I TAVANEVE ME PLANET E SHPENZIMEVE

Programi AD135 Argëtim dhe Zhvillim

Tavanet e Shpenzimeve për Programin	2024	2025	2026
Paga dhe Sigurime	11,473.0	11,607.0	10,400.0
Të Tjera Shpenzime Korrente	7,539.0	7,729.0	6,400.0
Shpenzime Kapitale	20,000.0	100,263.0	0.0
<b>Tavani i Përgjithshëm i Programit</b>	<b>39,012.0</b>	<b>119,599.0</b>	<b>16,800.0</b>
<b>Diferenca (Tavani - Shpenzimet e Planifikuara)</b>			
Paga dhe Sigurime	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Shpenzime Korrente	0.0	0.0	0.0
Shpenzime Kapitale	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>



PBA 2024-2026

(E1) SHPENZIMET E PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK

Programi		AE135 Siguria e Qytetarit dhe Mbrojtja e Mjedisit						
Shpenzimet e Programit (100 ALL)								
Emërtimi i Llogarisë	Kodi	2021	2022	2023	2023	2024	2025	2026
		Fakti	Fakti	Buxheti	Buxheti	Plani	Plani	Plani
				Filletar	Pritshëm			
<b>Paga &amp; Sigurime</b>		13,047.0	13,597.0	15,067.0	15,067.0	22,920.0	23,253.0	23,253.0
Paga, Shpërblime & Tjera Personeli	600	11,180.0	11,666.0	13,000.0	13,000.0	19,329.0	19,663.0	19,663.0
Sigurimet Shoq. & Shëndetësore	601	1,867.0	1,931.0	2,067.0	2,067.0	3,591.0	3,590.0	3,590.0
<b>Shpenzime Korrente të Tjera</b>		1,175.0	1,961.0	5,099.0	5,099.0	3,285.0	3,432.0	3,717.0
Mallra dhe Shërbime	602	1,175.0	1,681.0	2,995.0	2,995.0	3,285.0	3,432.0	3,717.0
Subvencion	603	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transfera të Brendshme	604	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transfera të Jashtme	605	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transfera për Buxh. Famil. & Indiv.	606	0.0	280.0	2,104.0	2,104.0	0.0	0.0	0.0
Të Tjera Huamarije Brendshme (dala)	656	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Interesa për Huamarije Brendshme	651	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Rizervat	609	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Kapitale</b>		77.0	0.0	3,338.0	3,338.0	0.0	0.0	300.0
Aktive të Patrupëzuara	230	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Aktive të Trupëzuara	231	77.0	0.0	3,338.0	3,338.0	0.0	0.0	300.0
Shpenzime Transferime Kapitale	232	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh	255	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		14,294.0	15,558.0	23,444.0	23,444.0	26,205.0	26,685.0	27,270.0
<b>Kryetari i NJVV</b>		<b>Kordinatori i GMS</b>			<b>Drejtoreshi i Programit</b>			
Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV
Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV
Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV		Kryetari i NJVV

KRAHASIMI I TAVANËVE ME PLANET E SHPENZIMEVE

Programi		AE135 Siguria e Qytetarit dhe Mbrojtja e Mjedisit		
		2024	2025	2026
<b>Tavanet e Shpenzimeve për Programin</b>				
Paga dhe Sigurime		22,920.0	23,253.0	23,253.0
Të Tjera Shpenzime Korrente		3,285.0	3,432.0	3,717.0
Shpenzime Kapitale		0.0	0.0	300.0
<b>Tavani i Përgjithshëm i Programit</b>		<b>26,205.0</b>	<b>26,685.0</b>	<b>27,270.0</b>
<b>Diferenca (Tavani - Shpenzimet e Planifikuara)</b>				
Paga dhe Sigurime		0.0	0.0	0.0
Të Tjera Shpenzime Korrente		0.0	0.0	0.0
Shpenzime Kapitale		0.0	0.0	0.0
<b>Totali</b>		<b>0.0</b>	<b>0.0</b>	<b>0.0</b>





**PBA 2024-2026**

**Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike**

Programi	AF135	Rezerva & Kontigjenca
----------	-------	-----------------------

**Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)**

Emri i Artikullit	Kodi i Artikullit	2021	2022	2023	2023	2024	2025	2026
		Fakti	Fakti	Buxheti Fillestar	Buxheti Pritshëm	Plani	Plani	Plani
<b>Paga &amp; Sigurime</b>								
Paga, Shpërblime & Tjera Personeli	600	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Sigurimet Shoq. & Shëndetësore	601	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Korente të Tjera</b>								
Mallra dhe Shërbime	602	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	3,700.0	3,800.0
Subvencion	603	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferta të Brendshme	604	0.0	2,034.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferta të Jashtme	605	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Transferta për Buxh. Famil. & Individ.	606	2,257.0	889.0	3,681.0	3,681.0	3,681.0	0.0	0.0
Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala)	166	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Interesa për Huamarrje Brendshme	651	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Rezervat	609	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>Shpenzime Kapitale</b>								
Aktive të Patrupëzuara	230	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Aktive të Trupëzuara	231	0.0	30.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Shpenzime Transferime Kapitale	232	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh.	255	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
<b>TOTALI</b>		<b>2,257.0</b>	<b>2,953.0</b>	<b>3,681.0</b>	<b>3,681.0</b>	<b>3,681.0</b>	<b>3,700.0</b>	<b>3,800.0</b>



### 5.1.1 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës së Programit është paraqitur në Tabelën 6, duke artikuluar qëllimet e politikës së programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës për çdo vit të PBA-së.

#### JU FALEMINDERIT PER MIREKUPTIMIN TUAJ

Grupi i Punes:	Alma Hoxha	Kryetar
	Denisa Durro	Anetar
	Florand Hasani	Anetar
	Aulona Meshini	Anetar
	Etleva Kreci	Anetar
	Etleva Myftari	Anetar
	Dorjan Metko	Anetar
	Gerald Ilia	Anetar
	Arjana Papapano	Anetar
	Kristjana Ibrahimimi	Anetar
	Thanas Nikolla	Anetar
	Maringlen Spahiu	Anetar
	Fredi Lipe	Anetar
	Ilia Jani	Anetar
	Juxhin Pasho	Anetar
	Ylli Dervishi	Anetar
	Bujar Ibrahimimi	Anetar